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ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО МАТЕМАТИКЕ

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП

7 КЛАСС

1. Коммерсант Рубинчиков решил открыть свое дело – заняться торговлей.
Каждое утро он покупал товар на некоторую часть имеющихся у него денег
(возможно, что и на все имеющиеся деньги). После обеда он продавал
купленный товар в 2 раза дороже, чем покупал. Как нужно торговать
Рубинчикову, чтобы через пять дней у него было ровно 250000 рублей, если
сначала у него было 10000 рублей?

2. Имеются 10 арбузов и весы, с помощью которых за одно взвешивание можно
определить общий вес любых трех арбузов (на весы разрешается класть ровно
три любых арбуза). Как за шесть таких взвешиваний определить общий вес
всех арбузов?

3. Какое наименьшее число прямоугольников 1х2 клетки нужно закрасить на
доске 8х8 клеток, чтобы любой квадрат 2х2 клетки содержал по крайней мере
одну закрашенную клетку.

4. Каждый их трех человек выписал 100 различных слов. После этого слова,
встречающиеся не менее двух раз, вычеркнули. В результате у одного
осталось 45 слов, у другого – 68 слов, а у третьего – 54. Докажите, что по
крайней мере одно слово выписали трое.

5. На смотре войска Острова лжецов и рыцарей (лжецы всегда лгут, рыцари
всегда говорят правду) вождь построил всех воинов в шеренгу. Каждый из
воинов, стоящих в шеренге, сказал: «Мои соседи по шеренге - лжецы».
(Воины, стоящие в концах шеренги, сказали: «Мой сосед по шеренге - лжец».)
Какое наибольшее число рыцарей могло оказаться в шеренге, если на смотр
вышло 2005 воинов?


